
  
  

VERBINDUNGSSPROSSE 4x C 

DECKEL 
1x D FRONTRAHMEN 

1x A 
HINTERRAHMEN VERBLENDUNG 

4x B1 1 x B 

Bewehrung 
DES DECKELS 
LINKS 

Bewehrung 
DES DECKELS 
RECHTS 

KETTE 
1x D3 

1 x D2 1 x D1 

TÜR 
1x G SEITENBLECH 

2x E 
HINTERER BLECH 
1x F 

BOLZEN 
DES 
SCHARNIERS 

x G1 2 

Schraube 
M5x16 
1 x D4 

Unterlegscheibe 6 
D5 2 x    

Sicherungs- 
Mutter M5 
1 x D6 

Schraube M6x50 
1x K1 

Sicherungsmutter 
M6 10x L 

GRIFF 
2x H 

TÜRANSCHLAG 
1x J 

Schraube M6x40 
9x K 

Schraube M4x12 
4x H1 

Unterlegscheibe 5 
2x H2 

SICHERUNG DER TÜR Schraube M8x50 Schraube 
M4x10 

1 x O 8x M 
4 x N2 

SCHARNIER Schraube 
M4x40 2 x N 
4x N1 Sicherungsmutter 

M4 
8 x N3 



  
  

1 . M 
M B 

C 

M 
C 

M 

A 

M 

B1 
C 

M 

M B1 
M 

C 
B1 

B1 

2 . F DETAIL A 
E DETAIL 

A 
K 

DETAIL A 

N1 N1 
N 

L L 
L 

DETAIL B 

K G1 DETAIL B 
K 

N3 
N3 

E 
K K 

K 
K L 

G1 
L 

K 

K 



  
  

3 . H2 H 
H1 Detail C 

D4 D2 D5 
D 

Detail D3 C 
D1 

K1,L,D5 
N3 
N2 

D6 

4. 
G 

J 
H 

H1 

O 

H1 



Propojený obrázek nelze zobrazit. Příslušný soubor byl pravděpodobně přesunut, přejmenován nebo odstraněn. Ověřte, zda propojení odkazuje na správný soubor a umístění.

Propojený obrázek nelze zobrazit. Příslušný soubor byl pravděpodobně přesunut, přejmenován nebo odstraněn. Ověřte, zda propojení odkazuje na správný soubor a umístění.

  
 

5 . FREISTEHENDE MÜLLTONNENABDECKUNG 

MONTAGE EINES ANDEREN ABSCHNITTS DER 
MÜLTONNENABDECKUNG 

IM FALLE EINER VERBINDUNG 
EINER WEITEREN 
MÜLLTONNENABDECKUNG 
MUSS ERSETZT WERDEN 
3 
1 

xSchraube M6x40 für M6x70 
xSchraube M6x50 für M6x80 

(Kettenbefestigung) 

Schraube M6x50 

Schraube 
M6x40 

Seitenwand 
+ 3 Stück M6x40 Schraube 
+1 Stück SCHRAUBE M6x50 (Kettenbefestigung) 

verschieben wir zum nächsten 
Abschnitt 

SEITENWÄNDE 

WEITERER ABSCHNITT MIT 
MÜLLTONNENABDECKUNGEN 
WIR FÜGEN NUR VON DIESER SEITE HINZU 

Schraube 
M6x40 

Schraube 
M6x40 


